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5.Luc laseroveho svetla s tokom energie 
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=10W/cm2 dopada t=1hod na uplne 
odrazajuce rovinne zrkadlo plochy S=1cm2.
 Aku hybnost udeli tento luc zrkadlu 
za tento cas Phybn. Aka sila posobi? 
Akym tlakom posobi toto ziar.na zrkadlo? 
F0,Ptlak  ;;;   W=
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6.Ziarenie lasera dopada kolmo na kruhovu plosku s odrazivostou R=0,5 a priemeru d=10-5m. Vyjadrite tlak ziar. Na plosku ked laser vyziari pulz s energiou W=10J. Za cas t=10-4s. (ked je uplne polcujici luc tak Phybn= 
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7.Doba kmitu kyvadla merana v sustave,ktora je v pokoji voci kyv. je t0=3s. aka je tato doba t ked je merana pozorovatelom majucim voci kyvadlu rychlost 0,95.c
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8.Ked je vesmirna lod v pokoji voci pozorovatelovi ma dlzku lo=120m. Aku dlzku pozorovatel nameria ak sa lod voci nemu pohybuje rychlostou v=0,99.c?
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9.Dve vesmirne lode A a B sa pohybuju navzajom opacnym smerom. Pozorovatel na zemi meria rychlost lode A,kt.je vA=0,75.c a rychlost lode vB=-0,85.c. Najdite rychlost B voci A.
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 V rychlost S` voci s=vA=0,75.c
  Vx rychlosti vB=-0,85.c
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10.Elektron ma hmotnost m0=9,11.10-31kg a rychlost v=0,75.c.Vypoc. relativisticku hybnosr a provnajte to s hybnosrou vypocitanou klasickym vzorcom.
Pklas=mo.v=...kg.m.s-1

Relativisticky:

(  VĎAKA PATRÍ:  !Heno!,! Struto!. !Philips! Bez zaruky!!! (
Pr. 8: Keď na kov dopadlo svetlo f1 = 2,2*1015 Hz. K zamedzeniu fotoelektrického prúdu bolo potrebné U1 = 6,6 V (brzdné napätie). Pri zmene frekvencie dopadajúceho svetla na f2 = 4,6*1015 Hz bolo nutné znížiť brzdné napätie na hodnotu U2 = 16,5 V. Z uvedených experimentálnych údajov vypočítajte: Plankovú konštantu; výstupnú prácu Pvýs kovu a hraničnú frekvenciu f0 a (0. 

h*f = w = w0 – uB*qe 

WV = h*f1- u1*qe
h*f1 = w1 – u1*qe 

WV = h*f0 → f0 = WV / h

h*f2 = wv – u2 *qe 

λ0 = c / f0
h*(f2-f1)=qe*(u2 – u1)
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Pr. 1: Elektrón má hmotnosť (prúdovú) m0 = 9,11*10-31 kg a pohybuje sa rýchlosťou v = 0,75 c. Vypočítajte relatívnu hybnosť a porovnajte s hybnosťou vypočítanou klasickým vzorcom.

Pklas= m0 * v

Pr. 2: Elektrón sa pohybuje         rýchlosťou v = 0,85 c. Nájdite jeho celkovú energiu a jeho kinetickú energiu.

Celková energia: 
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Kinetická energia: WK=W-m0*c2 = m*c2 – m0*c2 

Pr. 3: Celková energia protónu sa rovná 3* prúdovej energie (m0=1,67*10-27 kg).Nájdite prúdovú energiu protónu. Akou rýchlosťou sa protón pohybuje? Určte jeho kinetickú energiu? Aká je hybnosť protónu?  
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W= 3*W0 ;; prúdová energia: W0=m0*c2 ;;; Celková energ.: 
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Wk = W-m0*c2 = 3*m0*c2 = m0*c2 ;;;  
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Pr. 5: Určte index lomu emailovej doštičky na ktorej pri dopade svetelných lúčov pod uhlom ( = 58° budú odrazené lúče úplne polarizované.;;; α + β = 90o ;; β=90o-α ;; n1sin α = n2*sin β;

sin α / sin β = n2 / n1 ;;;; 
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predpoklad:  m1=1;;tg α = n2 ;; n2 = tg 58o = 1,6

Pr. 6: Sodíková lampa má výkon P0 = 100 W pričom 30° z tohto výkonu sa spotrebuje na emisiu fotónov s vlnovou dĺžkou ( = 589 nm. Vypočítajte koľko fotónov s uvedenou vlnovou dĺžkou emituje lampa za 1 sekundu. Koľko fotónov zasiahne za 1 sekundu pozorovateľa nachádzajúceho sa vo vzdialenosti l = 10 km. Priemer papili d = 5 mm.;;;;
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P1 = 0,3*P0 ;; λ = c*T = c / f → f = c / λ  ;;; W = h*f = (h*c) / λ;;;; W1=P1*t ;;

N1 = (W1 / Wf ) = W1 / (h*c/ λ)
Počet fotónov prijatých do oka / sekundu:
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(  VĎAKA PATRÍ:  !Heno!,! Struto!. !Philips! Bez zaruky!!! (
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